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ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Το κείμενο αυτό περιγράφει και χρησιμοποιεί τη φόρμα, που θα πρέπει να ακολουθηθεί για την υποβολή των εισηγήσεων για το Συνέδριο «Η Διδασκαλία των Φυσικών Επιστημών στην Κοινωνία της Πληροφορίας», Αθήνα, 2002. Οι εργασίες που έγιναν αποδεκτές, θα δημοσιευθούν στα πρακτικά του συνεδρίου. Κάθε εισήγηση θα πρέπει να περιλαμβάνει μία περίληψη περίπου 150 λέξεων, που θα συνοδεύεται από μία λίστα με λέξεις κλειδιά. Τα δύο αυτά τμήματα του κειμένου θα πρέπει να έπονται του τίτλου. Η φράση «Λέξεις κλειδιά» καθώς και οι λέξεις κλειδιά που ακολουθούν θα πρέπει να εμφανίζονται στην ίδια γραμμή (χωρίς διάστημα ανάμεσα στις γραμμές και μέγεθος χαρακτήρων 9, γραμματοσειρά Times italics). Ανάμεσα στους τίτλους αυτών και στο σώμα κειμένου δεν πρέπει να υπάρχει κενό.

ΛΕΞΕΙΣ ΚΛΕΙΔΙΑ: Φόρμα υποβολής, βιβλιογραφικές αναφορές, πρακτικά συνεδρίου

ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

Τα πρακτικά του Συνεδρίου «Η Διδασκαλία των Φυσικών Επιστημών στην Κοινωνία της Πληροφορίας», Αθήνα, 18 – 21 Απριλίου 2002, θα δημοσιευτούν ως βιβλίο και θα κοινοποιηθούν ευρέως. Γι αυτό παρακαλούμε οι εισηγητές να ακολουθήσουν πιστά τις κατευθυντήριες γραμμές στην προετοιμασία των εισηγήσεών τους, ακολουθώντας τη μορφή αυτού του αρχείου. Θα πρέπει να χρησιμοποιήσετε τους ίδιους χαρακτήρες, στο ίδιο μέγεθος χαρακτήρων, να αφήσετε τα ίδια διαστήματα μεταξύ των γραμμών και στην αρχή των παραγράφων. Ο πιο απλός τρόπος για να το πετύχετε αυτό είναι χρησιμοποιήσετε το αρχείο της ηλεκτρονικής μορφής των οδηγιών. 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΙΣΗΓΗΣΕΙΣ

Το κείμενο της εισήγησης δε θα πρέπει να ξεπερνά το μέγιστο αριθμό σελίδων, που αντιστοιχεί σε κάθε κατηγορία εισήγησης. Ο Πίνακας 1 παρουσιάζει συνοπτικά το είδος της εισήγησης και το μέγιστο μέγεθός τους.
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Πίνακας 1:   Μέγιστος αριθμός σελίδων ανά κατηγορία εισήγησης

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ

Η υποβολή των εισηγήσεων είναι προτιμότερο να γίνει μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην διεύθυνση info@primedu.uoa.gr. Αν σταλούν ταχυδρομικά να συνοδεύονται απαραιτήτως και με την αντίστοιχη δισκέτα. To είδος του αρχείου πρέπει να είναι MS Word, όπως και το παρόν. Παρακαλούνται οι κ.κ. εισηγητές στο email αποστολής της εισήγησης να γράψουν: 

· στο ΘΕΜΑ: Τα ονόματα των συγγραφέων π.χ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ

· στο κυρίως σώμα τον τίτλο της εισήγησης

Οποιαδήποτε διευκρίνιση να την αποστείλουν με δεύτερο email.

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΤΑΞΗ ΣΕΛΙΔΑΣ

Από την επιλογή «Αρχείο», «Διαμόρφωση σελίδας» επιλέγετε το «Μέγεθος Χαρτιού» και εφαρμόζετε «Προσαρμοσμένο Μέγεθος» με διαστάσεις [17 x 24 cm].  Στη συνέχεια επιλέγετε το «Περιθώρια» και εφαρμόζετε τα ακόλουθα περιθώρια: τα διαστήματα στη δεξιά και στην αριστερή μεριά της σελίδας να είναι 2,2 cm, στην κορυφή της σελίδας 2,8 cm και στο κάτω μέρος 2,8 cm. 

Όσον αφορά στη διάταξη της πρώτης σελίδας:

· Τίτλος: Γραμματοσειρά Times, μέγεθος 14 και Bold
· Συγγραφέας: Γραμματοσειρά Times, μέγεθος 11

· Επάγγελμα και Διευθύνσεις: Γραμματοσειρά Times, μέγεθος 9

ENOTHTEΣ 

Οι τίτλοι για κάθε ενότητα θα είναι: Γραμματοσειρά Times, μέγεθος χαρακτήρων 11,  Bold και κεφαλαία. Ανάμεσα στο κείμενο της προηγούμενης ενότητας και στον τίτλο της επόμενης υπάρχει ένα κενό. Ανάμεσα στον τίτλο της ενότητας και το κείμενο δεν υπάρχει κανένα κενό. Οι ενότητες  δεν πρέπει να είναι αριθμημένες.

Υποενότητες

Οι τίτλοι στις υποενότητες θα πρέπει να είναι: Γραμματοσειρά Times, μέγεθος χαρακτήρων 10, Bold, πεζοκεφαλαία. Ανάμεσα στο κείμενο της προηγούμενης υποενότητας και στον τίτλο της επόμενης υπάρχει ένα κενό. Ανάμεσα στον τίτλο της υποενότητας και το βασικό κορμό του κειμένου δεν υπάρχει κανένα κενό.

ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΙ

Οι παράγραφοι θα πρέπει να χωρίζονται μεταξύ τους με μία κενή γραμμή. Το βασικό κείμενο θα είναι γραμματοσειράς Times, μέγεθος χαρακτήρων 10. Θα πρέπει να υπάρχει εσοχή παραγράφου, στην αρχή κάθε νέας παραγράφου (ώστε να βελτιώνεται η εμφάνιση του κειμένου).

ΣΧΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΙΝΑΚΕΣ

Τα διαγράμματα και οι πίνακες θα πρέπει να ενταχθούν στο κείμενο όσο γίνεται πιο κοντά  στο σημείο όπου γίνεται η αναφορά τους (όπως εμφανίζεται στο σχήμα 1). Τα σχήματα δεν πρέπει να τοποθετούνται στο τέλος του κειμένου. Τα σχήματα και οι πίνακες μπορούν, αν χρειαστεί, να καταλάβουν ολόκληρο το πλάτος της περιοχής του κειμένου. Όλα τα σχήματα και οι πίνακες θα πρέπει να τοποθετούνται κεντρικά και σε οριζόντια διάταξη σε σχέση με το κείμενο.
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Σχήμα 1:  Οι τίτλοι των σχημάτων πρέπει να είναι Times 9 στιγμές, στοίχιση κεντρική και η λέξη «Σχήμα» bold italic.

Μεγάλη προσοχή πρέπει να δοθεί στην ποιότητα των σχημάτων, δεδομένου ότι πιθανόν να χρειαστεί να αναπαραχθούν κατά τη βιβλιοδεσία. Να διασφαλιστεί το γεγονός ότι όλα τα σχήματα είναι σαφή, με καλή χρωματική αντίθεση.

ΚΕΦΑΛΙΔΕΣ, ΥΠΟΣΕΛΙΔΑ, ΑΡΙΘΜΟΙ ΣΕΛΙΔΩΝ  

Να μην εισαχθούν κεφαλίδες, υποσέλιδα ή αριθμοί σελίδων.

ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΑΝΑΦΟΡΕΣ ΚΑΙ ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ

Οι βιβλιογραφικές αναφορές θα πρέπει να επισημαίνονται στο κείμενο με το επώνυμο του συγγραφέα και τη χρονολογία, όπως (Marr, 1982). Οι βιβλιογραφικές αναφορές θα πρέπει να ακολουθούν αλφαβητική σειρά και να παρουσιάζονται όπως στο τέλος του παρόντος υποδείγματος. Οι συγγραφείς θα πρέπει να διασφαλίσουν ότι όλες οι αναφορές εμπεριέχονται στο βασικό πυρήνα του κειμένου και αντίστροφα, ότι η λίστα των βιβλιογραφικών αναφορών είναι ολοκληρωμένη, συμπεριλαμβανομένων και των αριθμών σελίδων.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ  

Το παρόν κείμενο-υπόδειγμα και οι οδηγίες μορφοποίησης των πρακτικών του συνεδρίου βασίζονται σε ανάλογα προηγούμενων συνεδρίων και έχουν προσαρμοστεί κατάλληλα. Ευχαριστούμε τους πολυάριθμους συγγραφείς αυτού του κειμένου.
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